Grille d’évaluation expression orale

	

	Traitement du sujet
(qualité de l’argumentation)
	Cohérence et cohésion
	Lexique spécifique au sujet 
	Qualité phonologique

	Degré 1
A2
	Les deux systèmes de santé sont comparés de manière sommaire et/ou sont mal hiérarchisés. Un seul exemple est mobilisé pour étayer le propos avec une donnée. 

	Juxtaposition des idées sans comparer véritablement les deux systèmes de santé. 
Le propos n’est pas hiérarchisé.

	Les mots clés caractérisant les deux systèmes sont ne sont pas appropriés ou absents 

	Prononciation difficilement intelligible.


	Degré 2
A2-B1
	Les deux systèmes de santé sont comparés à l’aide d’au moins deux exemples et de données variées.

	Le propos est maladroitement hiérarchisé (pas sous forme d’affirmation, explication, illustration) ce qui rend le propos peu cohérent dans sa globalité. 
Des éléments de comparaison des deux systèmes de santé mais qui restent incomplets


	Peu de mots clés caractérisant les deux systèmes de santé. 

	Prononciation assez claire pour être comprise mais net accent étranger. Erreur sur les mots vus en cours. Effort de l’interlocuteur.




	Degré 3
B1-B1+
	Les deux systèmes de santé sont comparés à l’aide d’au moins deux exemples et de données variées et calculs pertinents. 
Le développement met en perspective des explications permettant de faire dialoguer les deux systèmes de santé l’un vis-à-vis de l’autre.
L’ensemble des idées attendues est énoncé





	Les arguments comparant les deux systèmes de santé s’appuient sur des connecteurs logiques variés. 
Les deux systèmes de santé sont comparés l’un à l’autre avec justesse dans les constructions de phrases proposées.
Le propos est hiérarchisé (sous forme d’affirmation, explication, illustration).



	Une assez bonne utilisation du vocabulaire spécifique au sujet développé. 
Peu d’erreurs sur le vocabulaire spécifique. 

	Prononciation intelligible. Des erreurs occasionnelles n’entravant pas le message. Encore des erreurs de prononciation sur les mots vus en cours.










	Degré 4
B2
	Présente une visite guidée logique. Les liens logiques sont faits entre les différentes salles. Illustre sa visite à l’aide d’explications assez détaillées et des documents différents avec pertinence.
Donne une réponse à la problématique de façon claire.
Peut s’adresser à son auditoire de manière convaincante

	Peut produire un discours clair, fluide et bien structuré.
La visite est complètement en adéquation avec le personnage.






	Bon contrôle grammatical, erreurs occasionnelles n’entravant pas le sens. Lexique riche, structures grammaticales complexes.
Une bonne utilisation du vocabulaire spécifique à la prohibition et au personnage. 





	Prononciation clairement intelligible. Erreurs occasionnelles (mais aucune sur les mots vus en cours).













